

Забота о здоровье – возможность для каждого

Благодаря реализации национального проекта «Здравоохранение» в Свердловской области все больше людей даже вдали от крупных городов получают доступ к качественному медицинскому обслуживанию: работает санитарная авиация, больницы оснащаются современным оборудованием, проводятся сложные операции.

Свердловская область – первый регион России, где реализован проект создания сети Центров лечения пациентов с хронической сердечной недостаточностью. На сегодня в муниципальных больницах региона открыто 23 таких центра, и свердловская сеть остается самой обширной в стране и продолжает развиваться.

Например, такой центр открылся в феврале 2023 года в Первоуральской городской больнице. Здесь лечат и наблюдают почти 135 тысяч пациентов со всего городского округа Первоуральск, Старой Утки и Шали.

Благодаря реализации нацпроекта «Здравоохранение» в 2022 году в Свердловской области выполнено 282 вылета санитарной авиации дополнительно к вылетам, осуществляемым за счет средств областного бюджета, эвакуировано 296 пациентов.

Специалисты Свердловского областного онкологического диспансера в 2022 году выполнили 2,3 тысячи хирургических вмешательств. Современным оборудованием, которое позволяет внедрять в практику передовые методы лечения, профильные центры для борьбы с онкопатологиями оснащаются также благодаря проекту «Здравоохранение».

В региональную составляющую нацпроекта «Здравоохранение» в нашей области входят проекты «Борьба с сердечно-сосудистыми заболева-



Современным оборудованием, которое позволяет внедрять в практику передовые методы лечения, больницы оснащаются благодаря проекту «Здравоохранение»

ниями», «Борьба с онкологическими заболеваниями», «Развитие детского здравоохранения», «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами» и другие.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Дети, деньги и высокие технологии

«Демография»

В рамках национального проекта «Демография» продолжается работа по поддержке семей с детьми. В частности, осуществляется выдача сертификатов на областной материнский (семейный) капитал. В случае рождения третьего ребенка или последующих детей размер выплаты – 100 тысяч рублей, а в случае одновременного рождения трех и более детей – 150 тысяч. В период с 2019 года предоставлены 30824 сертификата.



«Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»

В рамках этого нац-проекта оказывается поддержка малому бизнесу и самозанятым свердловчанам. В центрах «Мой бизнес» все предприниматели Свердловской области могут получить необходимые консультации по оказанию государственной поддержки, получить услуги и пройти образовательные программы.

К 2024 году планируется оказать финансовую поддержку субъектам малого бизнеса в сумме 12 млрд рублей.



«Цифровая экономика Российской Федерации»

По итогам 2022 года более 300 свердловских государственных служащих и работников бюджетных учреждений прошли обучение компетенциям в сфере цифровой трансформации государственного и муниципального управления.

В перечень муниципальных социально значимых включено 36 услуг, 16 из которых предоставляются в электронном виде. В 2022 году было подано свыше 400 тысяч таких заявок. Наиболее востребованными были услуги по назначению и осуществлению ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, услуги поиска работы и приема на обучение.

К концу 2023 года не менее 29% учебных классов государственных и муниципальных образовательных организаций, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, будут обеспечены беспроводным широкополосным доступом к сети Интернет по технологии Wi-Fi.

obligazeta.ru

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Условия для качественного образования

В рамках национального проекта «Образование» в Свердловской области ведется строительство школ, открываются детские технопарки «Кванториум» и создаются центры образования «Точка роста».

Региональная составляющая нацпроекта «Образование» на Среднем Урале – проекты «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Молодые профессионалы», «Новые возможности для каждого», «Учитель будущего», «Социальная активность».

В 2022 году в рамках нацпроекта в регионе построено 2 образовательных объекта: школа на 1275 мест в Березовском и дополнительный корпус гимназии №120 на 600 мест в Екатеринбурге. В 2023-2024 годах будут построены еще 9 школ.

В более чем двухстах центрах «Точка роста» применяются новые образовательные технологии и методы обучения по основным и дополнительным программам естественно-научной и технологической направленности.

Кроме того, губернатор **Евгений Куйвашев** принял решение о создании детских технопарков «Кванториум» в малых городах в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка». Такие технопарки открыты в Новоуральске и Краснотурьинске. В 2023 году «Кванториум» будет создан в Красноуральске. Обучение в нем пойдет по шести образовательным направлениям: хайтек, IT-квантум, VR/AR-квантум, аэроквантум, автоквантум и медиаквантум. Ежегодно здесь планируется обучать не менее 400 детей.



Новые образовательные технологии и методы обучения позволяют ученикам лучше усваивать материал

Кроме того, в 2024 году в Свердловской области планируется создание еще одного «Кванториума» (муниципалитет, в котором технопарк разместится, определят на конкурсной основе).

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Уральский мёд, IT и медтехника

В рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт» в Свердловской области планируется к 2024 году увеличение объема экспорта конкурентоспособной промышленной продукции до 10,5 млрд долларов. На экспорт наш регион направляет медицинское оборудование, IT-оборудование и сельхозпродукцию.

В рамках региональной составляющей нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» в Свердловской области реализуются проекты «Системные меры развития международной кооперации и экспорта», «Промышленный экспорт» и «Экспорт продукции агропромышленного комплекса».

Проект по экспорту продукции АПК успешно реализуется при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева**. В 2022 году нашим регионом иностранным потребителям было отгружено более 100 тонн меда и кондитерских изделий.

Кроме того, более 10 тысяч тонн семян льна уральских производителей отгрузила в Китай компания «Русагротэк» в 2022 году при содействии Центра поддержки экспорта Свердловской области. До мая 2023 года трейдер планирует осуществить поставку еще порядка 13 тысяч тонн семян масличной культуры.

Уральская компания «Модус» готовится поставить медицинское оборудование для реанимации новорожденных в медучреждения Казахстана. Экспортный контакт налажен благодаря реверсной бизнес-миссии, которую также организовал Центр поддержки экспорта.

Нижнетагильская IT-компания iRidi, которая работает в профессиональном сегменте автоматизации систем домов, сотрудничает с лаборато-



Региональная составляющая нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» включает в себя экспорт продукции агропромышленных предприятий Свердловской области

риями в КНР для проведения сертификационных испытаний своих решений по автоматизации и мультимедиа. Начать продажи нового оборудования разработчик планирует уже в этом году.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ